

Sajtóközlemény

MONTÁZS projekt - A fogyatékos személyek számára nyújtott szakmai és közszolgáltatások hozzáférhetőségének kialakítása, fejlesztése

EFOP 1.9.2. – VEKOP-16-2016-00001

A **Nemzeti Fogyatékosügy- és Szociálpolitikai Központ Közhasznú Nonprofit Kft. (NSZFK)** európai uniós támogatásból valósítja meg az EFOP 1.9.2. – VEKOP-16-2016-00001 kódszámú **MONTÁZS projektet**. A projekt célja a fogyatékosból adódó igényekre reagáló közszolgáltatások minőségének és hozzáférhetőségének javítása, a fogyatékos emberek életminőségének, önálló életvezetési képességének és társadalmi befogadásának növelése.

Interaktív szemléletformáló foglalkozásokon vesznek részt a zalaszentgróti táborozók

Játékos keretek között szereznek tapasztalatokat a fogyatékos emberekhez való hozzáállásról a zalaszentgróti napközis tábor résztvevői. A szervezők felkérésére szakemberek mutatták meg a fogyatékosból eredő nehézségeket és az ezek leküzdésére alkalmas technikákat, eszközöket a táborban résztvevő általános iskolás gyerekeknek 2021. július 5-én.

A Zalaszentgróti Szociális, Család- és Gyermejkölési Központ az idei év nyarán napközis tábort szervezett általánosiskolás-korú gyermekek számára „Mesterségem Címere” címmel 2021. június 21. és július 30. között. A szervezők felkérésére hétfőnként fogyatékosügyi tanácsadók tartanak szemléletformáló foglalkozásokat a tábor résztvevőinek.

Az alkalmak célja, hogy a gyermekek jobban megértsék a fogyatékossgal élő személyek mindennapjait, azok nehézségeit, és ennek köszönhetően sérült társaikhoz bátran és félelem nélkül közeledjenek a jövőben.

A kétórás foglalkozásokon a gyerekek bepillantást nyerhetnek a fogyatékos személyek életébe, megismerkedhetnek az általuk használt eszközökkel, és ki is próbálhatják azokat. A szakemberek vezetésével megismerkednek a sérülésekkel, a „mássággal”, a különböző fogyatékosági formák megjelenésével, valamint a helyes szóhasználattal is. A gyermekeknek interaktív, játékos formában szemléltetik, hogyan forduljanak sérült társaikhoz. A résztvevők megismerkednek a Braille-írással, rajzolnak lábbal, nyelvtöröket mondanak, tapintással pénzfelismeréssel próbálkoznak. Ezek az érzékenyítő feladatok játékos formában segítik az ismeretek beépülését a gyermekek tudástárába, így formálva attitűdjüket. A foglalkozásokon használják azokat a módszertani füzeteket is, amelyet a Montázs projekt munkatársai állítottak össze.

Az első foglalkozáson, amely 2021. július 5-én zajlott a szombathelyi és a zalaegerszegi IKOP Iroda fogyatékosügyi tanácsadói vezetésével, 20 kisiskoláskorú gyermek vett részt 6-7 fős csoportokban.

A MONTÁZS projektről

A MONTÁZS projekt legfőbb célkitűzése a fogyatékoságból adódó igényekre reagáló közszolgáltatások minőségének és hozzáférhetőségének javítása, a fogyatékos emberek életminőségének, önálló életvezetési képességének és társadalmi befogadásának növelése.

A fogyatékos emberek számára a közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés elősegítése érdekében fogyatékoságügyi tanácsadói hálózat alakult, országszerte 22 Információs és Koordinációs Pont (IKOP) jött létre, melyek szolgáltatását térítésmentesen vehetik igénybe az érintettek.

A fogyatékoságügyi tanácsadók közszolgáltatások számos területén tartottak tudásmegosztó, érzékenyítő tréningeket igény szerint átfogó vagy egyes fogyatékosági csoportokra fókuszáló tartalommal.

A MONTÁZS projektről az alábbi linken tájékozódhat:

<https://nfszk.hu/projektek/montazs-projekt>

A MONTÁZS projekt képviselői Zala megyében

Zala megyében a Zalaegerszegi IKOP fogyatékoságügyi tanácsadói a szemléletformáló programok megvalósítói. Az iroda a Zalaegerszegi Család- és Gyermejjóléti Központban működik
Cím: 8900 Zalaegerszeg, Apáczai Csere János tér 5.

E-mail cím: ikop.zalaegerszeg@fszk.hu

Fogyatékoságügyi tanácsadók: Gombosné dr. Tódor Ildikó és Bonczné Őr Erzsébet

A MONTÁZS projekt képviselői Vas megyében

Vas megyében a szemléletformáló programok megvalósítói a Szombathelyi IKOP fogyatékoságügyi tanácsadói. Ők a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermejjóléti Szolgálatnál érhetők el.
Cím: 9700 Szombathely, Szőlősi sny. 36. alatt

E-mail cím: ikop.szombathely@fszk.hu

Fogyatékoságügyi tanácsadók: Komláti-Takács Anikó és Jóné Baumann Lilla

Szekszárd, 2021. július 16.

Szociálpolitikai Innovációs Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

Cím: 1142 Budapest, Ungvár utca 64-66. Telefon: +36 1 450 3237

E-mail: kommunikacio.montazs@nfszk.hu

Honlap: www.nfszk.hu



Szociálpolitikai Innovációs Közhasznú Nonprofit Kft.

székhely: 1142 Budapest, Ungvár utca 64-66.

telephely: 1071 Budapest, Peterdy utca 15. II. emelet

projektiroda: 1138 Budapest, Váci út 191.

telefon (+36 1) 450 3230; fax: (+36 1) 450 3235

e-mail: ugyvezetes@nfszk.hu; <http://www.nfszk.hu>

Nyilvántartásba vételi szám: E-000892/2014; E/2020/000250